

# 10分钟不到 5人骑上骆驼

合个影 10 块,骑一圈 20 元;由北到南一路走来,他一年能挣三四万

河网密布的江南水乡无锡,最近来了一条“沙漠之舟”——骆驼。趁着过年的这几天时间,这头大家伙被主人牵着专往热闹的地方跑,引来许多路人驻足看稀奇,还有不少市民花上 10 元钱爬上骆驼背拍照留念。干旱少水地带的骆驼咋来了南方?记者调查发现,牵着骆驼下江南已成了一些人的生财之道:一年弄个三五万元不成问题。

## 闹市现骆驼 10 元拍张照

昨天 11 点多,新区梅村街道的集市上,一头高近 2 米的骆驼站在路边,一旁站着几个高个年轻人,高声吆喝着“骑骆驼照相,10 元一张,一分钟拿照片”。这是一头毛色灰黄的双峰骆驼,头上戴着花环,背上披着红布,两眼微闭。有人摸它,它也乖乖地呆在原地。一会工夫,骆驼旁边就聚集了大批围观路人,一位年轻妈妈递上 10 元钱,高个年轻人便抱起年轻妈妈的小孩送上驼峰,“咔嚓”一声照片就拍好了。也许是拍照拍惯了,骆

驼还晓得头冲着镜头。记者看了 10 分钟不到,就见 5 个人爬上骆驼背,和骆驼来了一个亲密接触,忙得高个年轻人不亦乐乎。高个年轻人自称姓姜,来自河南南阳,是和父母一起出来的,骆驼是从甘肃的骆驼市场上花了近万元买来的。卖骆驼给他们的贩子说可以牵着骆驼到南方给人拍照赚钱,所以骆驼买到手后,小姜就和父母一起牵着它一路往南走,一年能挣三四万。

## 一家人牵头骆驼走四方

小姜说,前年在甘肃刚买了骆驼的时候基本上是牵着骆驼,

沿国道一路往南方走,晚上睡觉就住宿在国道边的小旅馆,把骆驼用绳子拴在电线杆上就行。到了郑州一带,骆驼就开始稀奇了,自己赚了钱就买了辆货车专门运骆驼。现在他们在一个城市最多待 10 天,一天下来,少则有两三百元收入,多则收入七八百元。新鲜劲头过了,他们就开着货车跑到下一个城市。再过两天,他们就要到浙江去转转了。

虽然骆驼挺挣钱,但养起来还是蛮费事的。据小姜说,江南草少,自己就喂骆驼吃玉米粉。骆驼一顿要吃 10 多斤玉米粉,每天要吃两顿,花费近百元。

## 骆驼是他们的生财之道

事实上,靠骆驼挣钱的不止小姜一家。读者廖先生年前在无锡内环高架上也碰到了一头骆驼。廖先生说,当时他正开车由北往南从无锡内环高架行驶,至锡山区麦德龙超市段时,突然看到有一男一女牵着骆驼漫步在高架桥上。廖先生询问得知,这

一男一女是安徽人,骆驼是花了 7000 元从一个河南人手里买过来的。平时夫妻俩靠骆驼与人合影为生,走到哪儿算哪儿。

记者调查发现,类似靠骆驼与人合影为生的人不在少数。在网上搜索发现,这些骆驼大多来自甘肃和内蒙古一带。在某网站,记者发现了一则出售骆驼的帖子,发帖人称在阿拉善盟左旗有自己养的骆驼 100 多峰需要出售,每峰的价格在 5000 元~10000 元。接到记者的询问电话,发帖人说:“来买的人蛮多的,你把它牵到南方,南方人看了肯定稀奇,拍张照片 10 元,骑一次 20 元,基本上一年弄个三五万元不成问题。而且我们这里的骆驼很适应南方的气候,你不要担心养不活。”

更让人称奇的是,湖北襄樊的鹿头镇还形成了一个产业。据当地媒体报道,鹿头镇至少有 40 户农民买骆驼供人拍照赚钱,买一头骆驼用于经营,一年的纯收入在七八万元。 金辰 陈超

## 垃圾收集机械化 小区多了停车场

“今年春节孩子们要回来,不用再为停车的事儿烦心了。”近日,家住滨湖区溪南新村的张阿婆挺高兴,小区里两三个垃圾房都被拆了,还就地划线设立了临时停车位,以往“子女回家没地儿停车”的问题缓解了不少。

“从垃圾房到垃圾桶,这不仅仅是收运方式的变化,更是生活方式的变化。”滨湖区城管部门介绍说:自 2009 年开始,滨湖区在全区范围内推进生活垃圾机械化收运体系建设,以社区等特殊区域为最小单位,划定机械化收集的服务区域,拆除垃圾房或小型垃圾中转站,配备相应数量的密闭式垃圾收集桶,并更新使用密闭式机械化收集车辆对生活垃圾进行收集和清运。目前,滨湖区四街道及马山街道已完成生活垃圾机械化收集任务,辖区内小区垃圾房基本改造到位。 朱越 唐奕

## 连续报道

## 手机网站传播淫秽案宣判 9268元利换来11年刑

昨天从无锡惠山区法院获悉,由公安部督办的、全省首例以开设手机淫秽网站为犯罪手段的传播淫秽物品牟利案作出一审判决,陈柳生被依法判处有期徒刑 11 年,剥夺政治权利三年,并处罚金 2 万元,潘洋被依法判处有期徒刑 4 年,并处罚金 5000 元。

1986 年出生的陈柳生本是广州某大学一名大四学生。2009 年 4 月,陈柳生以营利为目的,通过 QQ 和潘洋联系,让其帮助租用境外服务器空间,开办手机淫秽网站。陈柳生利用该网站上传淫秽图片 570 张,提供链接淫秽视频 1389 部。陈柳生经营该手机淫秽网站期间,通过为他人做广告推广,获利 9268 元。潘洋明知陈柳生开办淫秽网站,仍为其提供租用境外服务器空间等帮助,陈柳生共支付给潘洋 463 元(快报本月 9 日 F21 版“区域新闻·苏南”曾以《大学生建手机黄网赚万元》作过详细披露)。 陆媛 金语

# 川妹子到无锡第二天就找到理想工作

月底前还有 3 场招聘会,“春风行动”明天开始送岗位

“1600 元一个月的操作工,我可以做,你们要吗?”你以前做过这个吗?做过两年了?没问题,你先填个表吧。”昨天,四川来锡寻找工作的小刘实在没想到,刚踏上异乡第二天,就在无锡找到了工作,收入还比自己预估的高了不少。今年 23 岁的小刘告诉记者,她原来在老家的电子厂工作过几年,因为听回家过年的老乡说无锡的收入要高不少,所以春节过后就跟着老乡出来试试。没想到,刚到无锡就顺利做到了老本行,而且收入比原来多了近 1 倍。

昨天,在新区人力资源服务

中心举行的春节后第一场招聘会上,155 家招聘企业提供了 4000 多个岗位,当天进场应聘的 5000 多名求职者,大多找到了自己中意的岗位,但有不少原本想跳槽的“老手”,因为考虑到薪酬等原因,达成所愿的并不多。

新区人力资源服务中心市场招聘部副部长透露,目前新区企业招聘的需求量还是非常大的,本月 24 日、25 日、27 日,他们还将连办 3 场招聘会,参会招聘企业 500 余家,提供岗位 5000 多个。据介绍,目前新区大部分企业所需招聘人员,主要还是以一线操作工、技术人员、服务业人员为

主。包含加班工资的话,操作工的月到手收入在 1500 元左右,如果是熟练工的话,工资更要看涨。”宋部长说,虽然目前企业的员工需求量不小,但受到应聘者技能所限,还是有不少岗位招不满,所以一些熟练工,特别是技术过硬的技术工人特别吃香。

记者从无锡市人力资源和社会保障局以及人才中心了解到,从本月初开始,锡城将举行多场招聘会。其中,无锡市职业介绍服务中心将在 2 月 23 日到 3 月 9 日,举办“送岗位送技能服务求职人员 满足用工需求”暨春风行动系列招聘洽谈会的活

动,本次活动将连续举办各类大型及专场招聘活动,提供岗位 2 万余个,囊括部门经理、管理人员、工程技术人员、行政人员等职位,同时提供大量电子操作工、机械制造加工工、服务员等岗位。活动地点在位于广瑞路 2 号的无锡市人力资源市场一楼招聘大厅,市民可乘坐 60、63、75、100、102、112、501 路公交车影桥下,或乘坐 3、28 路公交车在锡沪西路下。求职者需携带身份证件、就业登记证、学历证书、职业资格证书等报名应聘,职介中心将提供全免费的公共就业服务。 薛晨



## 政务

### 江阴交通今年计划投资 18 亿元

无锡市交通局透露,今年江阴交通基础设施建设重点工程项目续建和新开工项目达 22 项,计划投资 18 亿元。其中省市干线公路计划投资 8.9 亿元,农村公路计划投资 4.8 亿元,港航工程计划投资 2.3 亿元,公交客运建设 2.0 亿元。主要项目分别是做好轨道交通各项前期工作,年内将完成轨道交通的线网论证、规划和报批工作;京沪高铁安镇站连接道路、暨南大道二期工程和扬子江路北段工程完成工程总量的 60%。完成南云路、锡澄线

副车道、马璜路镇区段、滨江路护栏等项目改造,建成月城水韵大桥,申张线航道整治 8.5 公里开工建设并完成工程总量的 60%。建成永安、贯庄 2 个公交首末站,新增、更新公交车 195 辆,新辟公交线路 5 条,年内公交出行分担率达到 20% 以上。世新客运中心建成投运,开通芙蓉大道、长山大道、暨南大道公交一体化,锡澄线、镇澄线区域性公交一体化建设加快启动,全市自然村公交覆盖率达到 85% 以上。 薛晨

## 旅游

### 18 万游客春节游宜兴

春节期间,宜兴市列入统计范围的主要景区(点)和游园共接待游客 18.82 万人次。接待人数比去年有所减少,但经营收入仍达 194.75 万元,比去年同期增长 11%。

据悉,善卷洞风景区、龙背山森林公园、宜园风景区、张公洞风景区等主要风景区,对宜兴市市民实行门票半价优惠。善卷

风景区的“梁祝文化”戏曲对唱和别具风情的“野人”节目表演,竹海风景区的“迎新春美在竹海”科普摄影展,龙背山森林公园的风味小吃烧烤活动,宜园风景区的乘游船赏团口夜景项目吸引了众多游客。年初三后,晴好的天气,丰富多彩旅游活动,更是带来了黄金周旅游的“大丰收”。 匡笠

## 出行

### 刷卡购长途汽车票有优惠

昨天,无锡汽车站与快鹿公司推出“刷卡享优惠、服务不打折”活动,凡持快乐之行一卡通或高校学子卡的旅客,在无锡汽车站始发的南京、镇江、南京江宁大学城、南京仙林大学城 4 条班线上刷卡,享受 8.8 折优惠乘车活动,车型依旧采用沃尔沃豪华大巴。乘客可到无锡汽车站服务台办卡乘车,详情可致电 24 小时客服热线 82588188 咨询。 薛晨

## 政务

### 安全生产托管服务见成效

江阴临港新城安监部门从去年 8 月开始实行安全生产托管服务的试点,截至目前辖区已有 10 家化工企业签订了托管协议,临港新城安全生产“托管服务”工作初见成效。安全生产托管服务,是指由具有国家规定的相关资质的安全中介机构及其执业人员为委托企业提供安全生产的日常管理和技术服务。这种新型的安全托管模式,可以根据安全生产管理规范化企业和安全标准化企业创建标准,建立健全安全生产基本制度、工作计划、技术措施和工作台账,指导和促进委托企业达到安全标准化。 陈超



0510—82756339

## 停电

24 日 6:30—16:30,10kV 探机线场上开关后段停电,影响范围:无锡港龙置业有限公司、威克家舍、江苏古运河投资发展有限公司、伯淡港、伯淡港 1 泵、马场上、高步沿 Q)。

25 日 6:30—20:30,10kV 西荷线停电,影响范围:东荷村、高新水务、鸿欣金属、一灌区、鸿山遗址博物馆(备)、鸿声机配等;6:30—20:30,10kV 金娥线停电,影响范围:双象材料、双象超纤化学、新力大队、亚新通用机械鸿声

分公司、鸿运苑、龙工房地产开发等;6:30—20:30,10kV 机光线停电,影响范围包括:源盛科技、华光工业锅炉有限公司、无锡市铸造厂、东宇不锈钢装备机械厂、无锡浩基工具制造有限公司、东方电力制造等;6:30—20:30,10kV 宅新线停电,影响范围:无锡巨力重工机械有限公司、日立泵制造、威力驰机动科技等;6:30—20:30,10kV 中通线停电,影响范围:超俊化工、盛和医用包装材料、鸿山经济园等。 唐奕

## 文娱

### 金逸影城回馈影迷大打优惠牌

金逸影城为了回馈影迷大打优惠牌。其中,刷华夏卡购买电影票仅需 19 元,建行、中信银行信用卡购票可享受 5 折优惠,广发卡购票可享受 30 元特惠,购票两张或以上另送爆米花 1 小桶。但需要注意的是,以上优

惠在法定假日及 3D 电影除外。

正在热映的影片有《大兵小将》《全城热恋》《锦衣卫》《苏乞儿》《花田喜事》《全城热恋》《喜羊羊与灰太狼》《阿凡达》。即将上映的影片有《大侦探福尔摩斯》。 薛晨